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NOMILAIVIVUXYS

TAZH: 3" TAEH EITA.A.

MAO®OHMA: MAOHMATIKA/TENIKHX NAIAETIAX

Hpepounvia: Zappato 8 Amprric

Avdpkeia Eééwcw?la\\m\ma

A2.

(novéoeg 8)
(Movaoeg 12)
Na yoapaxtnpic
oag oimAa 6To
TpOTOOT £V

_ (0800 + 100 g0
[e®]

070 X, € A, 0tav f(x) 21 (%)) yio kGOe X o€ P TEPLOYN TOV X|.

(Movadeg 5)
GUUTANPAOGETE TIG TOPAKAT® 1GOTNTEG KOL PPACELS, APOV TIG LETAPEPETE
O TETPAOLO GO,

. Av lim f(x) =(, 1ot lim (f(x)) = ...

X—)Xn X=X

o
1
2. (f(x)-g(x))'=
3
4

. 2Zg& [0 KOVOVIKT] KOTOVOUT, GTO JtioTno (x—2s,x+2s)[3picl<8w1 10 ...%

TOV TOPUTNPTGEDV.
(Movadeg 8)
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E_3.MEM3I(¢)

B ®AXH
OEMA B
Aivetat 0 mopaKaTo mivakog:

Kldosig | x; (kévrpo kKAAGNG) Vi N; f; F;
[0,20) 0,05
[20,40) j )

[40,60) 4 0,20

[60,80) 0,85

[80,100)

Xvvoh | /S /) ) e )| e
(Movadeg 3)
(Movaoeg 7)
(Movadeg 5)
TOV GUVTELEOTN uk ¢. (Sivetar v/560 ~ 23,66)
(Movaoeg 6)
oL £yl TiU TovAdyiotov 50.

(Movadeg 4)
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OEMAT

I'l.

Atveton n ovvdaptnon: f(x) = M
T UxH1-2

Na Bpedei 1o medio optopov g f.
(Movadeg 7)
x> —2x-3
Av i) ={ Jx+1-2
ouv(x —3)Mu(9 —x’

x>-1

I'2.  No anodeilete 6Tt lin} f(x)=16
Q (Movadeg 10)
I'3.  No Bpebodv ot Tipég Tov vapitete 6Tt n 1 etvon
ouveYNG 6T0 X = 3.
(oivovrai: cuv0=1
(Movaoeg 8)
OGEMA A

Al

A4.

AS.

Atvetal n ouvapmnon: F(x R
. Na e OTL 1 5, av yvopiCe: 0 GLVTEAEGTNG dlevbuveong g

G KApmTOANG TG |

) 1 etvon icog pe A = —6.
(Movaoeg 6)
NG TG Kapmoing g f oto x = —1.
(Movadeg 5)

(Movaoeg 7)
Na vroroyicete Tig tipég £'00), £'(1), £'(2), £'4), f'(5), f'(6).

(Movadeg 3)
Na vroroyicete TV SLAUEGO, TO EXPOG KOt T UECT] T TOV TOPATAVED TILDV.

(Movaoeg 4)
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